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ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA (177ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO, REALIZADA EM 

VINTE E DOIS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Aos vinte e dois dias do mês de 

março do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e trinta minutos, reuniram-se os 

Conselheiros Fiscais, contando ainda com a participação dos Senhores Paulo Tsutomu Oda, Diretor-

Presidente; Cezar Aurélio Trombelli, Diretor Administrativo e Financeiro; Paulo Matos dos Santos, 

Gerente Financeiro e Bruno Tadim Leite, Gerente de Controladoria. Foi dado início à reunião em 

cumprimento a seguinte Ordem do Dia: 1. Aprovação da ata da 176 Reunião CF, de 23/02/2022. 2. 

Demonstrações Financeiras, referentes ao ano de 2021, conforme Ofício Circular Codec nº 

017/2020. 2A. Balanço Patrimonial. 2B. Demonstração de Fluxo de Caixa. 2C. Demonstração de 

Mutação do Patrimônio Líquido. 2D. Demonstração de Resultado Abrangente. 2E. 

Demonstração de Resultado do Exercício. 2F. Laudo de Inventário Físico. 2.G Notas Explicativas 

– Exercício 2021. 2H. Relatório Auditor Independente. 2I. Relatório da Administração 2021.  1. 

Aprovação da ata da 176ª Reunião CF, de 23/02/2022. Ata aprovada pelo Colegiado. 2. 

Demonstrações Financeiras, referentes ao ano de 2021, conforme Ofício Codec nº 017/2020. Dado 

início aos trabalhos, o Sr. Dennis Pavia Villalva, auditor, apresentou o Relatório da Auditoria 

Independente (RAI). Ressaltou que o trabalho foi conduzido em conformidade com as normas 

contábeis vigentes. Quanto aos demais relatórios, os questionamentos foram respondidos de forma 

satisfatória, inclusive constantes das “Notas Explicativas”. Destacou, ainda, que não houve 

intercorrências durante a execução dos trabalhos. O Sr. Paulo Tsutomu Oda ressaltou a importância da 

dragagem para o Porto de São Sebastião, independentemente de sua gerência, mas como viabilização a 

sua competitividade, para negociação de novas cargas. O Sr. Paulo Oda informou também a 

autorização e liberação de verba para investimentos no Porto de São Sebastião, que serão aplicados na 

aquisição da Certificação ISPS CODE (Código Internacional para Segurança de Navios e Instalações 

Portuárias). Esclareceu ao Conselho Fiscal que, até o ano de 2020, essa certificação era facultativa, 

entretanto atualmente é obrigatória. Esclareceu também que o principal impacto dessa certificação é 

para os navios que têm origem nos EUA, uma vez que os navios que retornam para lá, tendo passado 

por portos sem a certificação de segurança referida enfrentam dificuldades em seu retorno pelas 

questões de verificações de segurança. As medidas para a aquisição do ISPS CODE abrangem 

equipamentos (cancelas de acesso, câmeras de monitoramento, portões), serviços de construção civil 

(construção de muros, cercas) e serviço de TI (integração da tecnologia e gestão). O balanço de 2021, 
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apresentou resultado positivo em virtude da reversão de provisões trabalhistas, acarretando, 

consequentemente, na redução do prejuízo acumulado. Após todas as análises, o parecer da auditoria 

independente atestou que as demonstrações contábeis apresentaram adequadamente, em seus aspectos 

relevantes, a posição patrimonial e financeira da Companhia, em 31/12/2021, além de apontarem que o 

desempenho de suas operações e os seus fluxos de caixa para o exercício, findo nesta data, estão de 

acordo com as práticas contábeis adotadas no país. Concluída a análise de toda a documentação, o 

Conselho, por unanimidade, aprovou toda a documentação apresentada, registrando sua deliberação 

em relação ao item 2, e seus subitens, da ordem do dia, de que os documentos contábeis, 

administrativos e financeiros referentes ao exercício de 2021, reúnem condições de serem apresentados 

à Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária, agendada para 27/04/2022. O Conselho solicitou que a 

ressalva, contida no Relatório do Auditor Independente, conste no Parecer do Conselho Fiscal. Nada 

mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, da qual eu, Adriana Hortega Roque, lavrei a 

presente ata que, lida e achada conforme, segue assinada pelos Conselheiros. 
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